

HIRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

SZERDA, 1931 SZEPTEMBER 23

FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki
Bečkerek, Obličeva ucca 3. szám. Telefon 21

60. ÉVFOLYAM

219. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Ötlete a király legutóbb kelt ukázával Vukovity Radovan pancsevői főszolgabíró a beográdi rendőrigazgatóság rendőrtanácsosává, Mravovity Alekszander kikindai főszolgabíró a báni hivatalhoz politikai közgazgatási titkárnak nevezte ki, míg Vlahovity Dusan szentai főszolgabíró Kovinra, Milijevity Bozsidar alibunári főszolgabíró Kikindára, dr. Jankovity Ladislav novibecseji főszolgabíró pedig Alibunára helyezte át.

Beográdból jelentik: A Hivatalos Lap hétfői száma közli a pénzügyminiszter rendeletét, amellyel leszállítja az állami tisztviselők drágasági pótlékait. Megfelelő arányban leszállították az állami közlekedési alkalmazottak és nyugdíjasok drágasági illetményeit is. A nyugdíjasok nyugdíját, havi összilletményeit öt százalékkal csökkentették.

Genéből jelentik, hogy a kínai delegáció vezetőjének közlése alapján a népszövetség főtitkára, Sir Erik Drumond, ma délelőttre ülésre hívta egybe a népszövetség tanácsát, hogy a japán-kínai konfliktus ügyével foglalkozzék.

Geniben a népszövetség pénzügyi bizottsága tegnap befejezte a Magyarország pénzügyi helyzetére vonatkozó munkálatait. A népszövetség szakértő-bizottsága állítólag október első felében érkezik Magyarországra.

A Graf Zeppelin az éjjel 11 órakor szerencsésen megérkezett Pernambuco.

Torontóból jelentik, hogy a norvég Belmoire halászhajó Rode és Johanssen német óceánrepülőket, valamint a kíséretükben volt Vega portugál alattvalót, fedélzetére vette. Az óceánrepülők közel hét nappal hanyódtak a hullámokon, miután a tengeren kényszerleszállást hajtottak végre. A repülőgép elsüllyedt.

A népszövetség hatodik főbizottságának ülésén a nemzetek szellemi együttműködésének tárgyalásakor Apponyi Albert gróf is felszólalt és örömeinek adott kifejezést a szellemi együttműködés terén tapasztalt haladás felett.

Prágából jelentik, hogy a Magyarországgal folyó kereskedelmi tárgyalásokon résztvevő cseh delegáció visszatért Prágába és kedden a gazdasági miniszterek tanácskozásán jelentést tesznek. A cseh delegáció pénzen tér vissza Budapestre, de nincs kizárva, hogy Prágában folytatják a tanácskozásokat.

Törvényerőre emelkedett az új angol valutatörvény

A londoni tőzsde ma is zárva van

London, szept. 22.

Az angol alsóház tegnap történelmi jelentőségű ülésén Snowden kincstári kancellár betérjesztette az aranystandard felfüggesztéséről szóló törvényjavaslatot.

Beszéde végén az összes pártokhoz fordulva, a nemzeti egység helyreállítására szólított fel mindenkit.

Henderson, mint az ellenzék vezetője, ugyancsak hangoztatta a nemzeti egység szükségességét.

Az alsóház azután tegnap este 8 óra előtt első olvasásban egyszerű szavazással elfogadta a valutatörvényt, este tíz órakor pedig 275 szavazattal 112 szavazat ellenében végleg megszavazta azt.

Az eredményt azonnal közzölték a várakozó felsőházzal, amely ugyan-

csak elfogadta a törvényt mindhárom olvasásban.

Ezután a királyi bizottság megadta a királyi szentesítést és ezzel a javaslat még éjjel előtt törvényerőre emelkedett.

Mint Londonból jelentik, az angol főváros tegnap reggel nem hivatalos, de valóságban tökéletes valutazárlatra ébredt.

Anglia pénzügyi vezérkara, az öt nagybank vezetői, értekezletet tartottak és közös bizottságot alakítottak a tökéletes legszigorúbb ellenőrzésére. A vezetők nyomtatott utasításokkal látták el az összes fiókokat és ezekben a valutaüzletek drasztikus korlátozását és a betétfelmondások szigorú ellenőrzését írták elő. A

londoni tőzsde tanácsa tegnap este elhatározta, hogy a tőzsdét ma sem nyitja ki.

Mint Párizsból jelentik, az angol fontot 2 és háromnegyed diszárszió jellemezte a francia frank árfolyamával szemben.

Berlini jelentések szerint, Schacht dr., a német birodalmi bank volt elnöke újságírók előtt azt a kijelentést tette, hogy az angol pénzügyi intézkedések után elkerülhetetlen lesz az egész nemzetközi háborús adósságszolgálat likvidálása, mégpedig akár a legyőzöttek jóvátételi kötelezettségeiről, akár az egyes győztes államok háborús tartozásáról legyen szó.

Amerika kiküldte képviselőjét a leszerelési konferencia előkészítő tárgyalásaira

Geni, szept. 22.

A leszerelési mozgalom nagy lépéssel haladt előre.

Ismeretes Grandi olasz külügyminiszternek azon javaslata, hogy a világ összes államai nem várva be a leszerelési konferenciát, azonnal szüntessenek be minden fegyverke-

zést.

Grandi indítványát kiadták a leszerelési konferenciát előkészítő-bizottságnak.

Az Amerikai Egyesült Államok külügyi hivatala most tudatta, hogy a fegyverkezési szünet ügyében tartandó tanácskozásokra kiküldi meg-

bizottját és azokon részt kíván venni. Az unió megbízottja a berlini amerikai nagykövet, aki már meg is érkezett Genibe és ott nagy ünneplésben részesítették. Az Egyesült Államok ugyanis mint ismeretes nem tagja a népszövetségnek.

Wilkins kapitány ekszpedíciója nem sikerült

A „Nautilus” a tenger fenekére süllyeszté gazdája

Bergen, szept. 22.

Wilkins kapitány ekszpedíciója véget ért, a „Nautilus” visszatért az örök jég birodalmából Bergenbe.

Az ekszpedíció célját nem érte el, a tengeraltjáró nem tudott megküzdeni a jégvidék veszedelmével és nem tudott áttörve a jég alatt eljutni az északi sarkig.

A Bergenbe érkező „Nautilus” a kikötő parancsnoka ünnepélyesen fogadta.

Wilkinsnek első dolga volt megérkezése után kifizetni a legénységét, akik ezután mind elutaztak. Maga Wilkins még Bergenben van és onnan intézi a vállalkozás anyagi likvidálását.

Különös véget szánt a tengeraltjárónak Wilkins kapitány. Mire az összes formalitások elintézését nyerne, ki akarja vinni a „Nautilus” a nyílt tengerre és ott elsüllyeszteti, hogy a tenger fenekén pihenjen a halul sikerült vállalkozás szerencsétlen hajója.

Hogy vezethetnek az angol intézkedések a világgazdasági bajok orvoslására?

Teleszki János nyilatkozata

Budapest, szept. 22.

Teleszki János, a magyar parlament által kiküldött hatos bizottság elnöke, az angol pénzügyi helyzet újabb fejleményeivel kapcsolatban a következő kijelentéseket tette:

Az angol bank intézkedései azt mutatják, hogy mindazok a bajok, amelyek nálunk, Ausztriában és Kelet-európában meg vannak és amelyek forrása és oka túlnyomórészt világgazdasági jelenségekben rejlik, már Angliában is jelentkeznek. Mindezek a jelenségek végeredményben onnan származnak, hogy a háború gazdasági téren még ma is folyik tovább, figyelmen kívül hagyva azokat a gazdasági törvényeket, amelyek a kapitalista gazdasági rendet jellemezték.

A gazdasági rend helyreállítása te-

hát csak akkor várható, ha a nemzetek közt folytatott gazdasági háború, amely arra irányul, hogy ki viselje végeredményben a háború költségeit, megszűnik és ha újra visszatér a kapitalista világ azokra az egészséges és a multban bevált berendezésekre, amelyek a kapitalista gazdasági rendet szabályozzák.

Ezeknek a törvényeknek egyik alapfeltétele — amire Keynes már régen rámutatott — az, hogy egyetlen gazdasági terület sem képes hosszú időre jelentékeny mennyiségű fizetéseket ellenszolgáltatás nélkül, vagy csak nem megfelelő ellenszolgáltatás ellenében más gazdasági területeknek teljesíteni.

Valamennyi bajnak a gyökere ennek a törvényszerűségnek figyelmen

kívül hagyása és ennek a hibának szükségszerű következményei a mostani angol intézkedések is.

A kapitalista gazdasági rend fennállásának, megtartásának és megerősítésének első alapfeltétele tehát az, hogy a nemzetek egymásközi fizetési kötelezettségeit arányba hozzák azokkal a lehetőségekkel, amelyek a kapitalista gazdasági berendezésekből folynak.

Ha az angol intézkedések mindazoknak, akiknek a dolgok irányítására befolyásuk van, felnyitja a szemét, akkor remélhetjük, hogy az angol intézkedések meg fogják adni a lehetőséget arra, hogy a világgazdasági bajok gyökeresen orvosoltassanak.

Felmentettek egy rablótámadással vádolt gazdag toráki földbirtokost

Két fontos tanuvallomás hangzott el a folytatólagos tárgyaláson

Becskerek, szept. 22.

A becskerei törvényszék büntető tanácsa tegnap folytatta Damján Rankó és Jovánovity Nikola rablótámadási bűnpörét, akik a vád szerint, 1926 decemberében ének idején behatoltak Paunovszki Pável malitoráki gazdálkodó kleki szállására, feldörbölték a béresét, György Pált és azt követelték tőle, hogy vezesse őket gazdája malitoráki lakására, mert 100.000 dinárt akarnak tőle, különben ő is és a gazdája is a halál fia.

György megijedt a támadóktól, hirtelen beugrott a lakásába és

magára zárta az ajtót.

Damján és társai megkísérelték ugyan felfeszíteni az ajtót és amikor ez nem sikerült,

beltörték a lakásba,

de szerencsére senkit sem találtak, majd néhány birkával és baromjival magrakódva, eltávoztak. Néhány napal később

Gladin Neca tanyáján kíséreltek meg rablótámadást,

ez a vállalkozásuk sem járt azonban sikerrel

A tegnapi folytatólagos tárgyaláson Zoratity Bogoljub csendőrmentert és Pop Szimeont, az akkori községi bírót hallgatták ki.

Nikovity Milos ügyész vád- és dr. Mrkusity Joszif védő védbeszédét a bíróság

mindkét vádlottat felmentette.

Az ítélet indokolásában megállapította, hogy a csendőrségi beismerő vallomást nem vehette figyelembe, mert azt erőszak hatása alatt tették

meg a vádlottak és egyébként sem merültek fel adatok, amelyek a vádlottak bűnössége mellett szólnak.

A felmentő ítélet jogerős.

Egymillió dinárt adott Öfelsége az inségben szenvedő lakosság segélyezésére

Beograd, szept. 22.

A Vörös-Kereszt központi bizottsága tegnap ülést tartott, amelyen Kosztrenesity Márkó szociálpolitikai miniszter napirend előtt felolvasta Jevtity Bóza udvari miniszter leve-

lét. Az udvarnagyi hivatal a levélben közli, hogy Öfelsége a szárazság folytán inségben szenvedő vidékek segélyezési akcióját egy millió dináros adománnyal kezdi meg.

Leszállítják a villanyárakat

A kereskedők és gyárosok egyesületének eredményes közbenjárása

Becskerek, szept. 22.

A kereskedők és gyárosok egyesülete tegnap ülést tartott, amelyen a villanytelepet bérlő White et comp. newyorki cég jugoszlávai érdekeltiségének elnöke és alelnöke is résztvett. A kereskedők és gyárosok egyesületének vezetősége rámutatott arra, hogy a mai viszonyok között a villanyáram árait magasnak találja és fentartásuk esetén a fogyasztók kénytelenek volnának a fogyasztást mérsékelni. Hogy ezt elkerüljék, szükség lenne az áramdíjak 20—30 százalékos leszállítására.

A pénzcsoport elnöke kijelentette, hogy a cég egy

hatalmas központi villanytelep építését tervezi és annak üzembehelyezése lehetővé fogja tenni az áramdíjak jelentős mérséklését,

az egyesület vezetői azonban gyorsabb megoldást kértek és kijelentették, hogy a fogyasztók az áramdíjaknak a legrövidebb időn belül való mérséklését tartják kívánatosnak. A cég képviselői végül

kilatásba helyezték az áramdíjak leszállítását október elsejétől

és megígérték, hogy az árcsökkenés mértékéről még e hónap folyamán értesítik a kereskedők és gyárosok egyesületét.

HIREK

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, változékony, szeles, idő sok helyütt esővel.

Áthelyezés. A közlekedésügyi minisztérium Veszjelko Martin becskerei vasútállomási segédtszert Mari-borba helyezte át.

A pótérettségi eredménye a becskerei középiskolákban. A becskerei főgimnáziumban és a kereskedelmi akadémiában befejeződtek a pótérettségi vizsgák. A gimnázium magyar tagozatában tizenkét jelölt jelentkezett, akik közül hetet egy évre, egyet pedig három hónapra utasítottak vissza. Sikerrel mindössze négyen vizsgáztak: Komáromi József, Lux Miklós, Schwarz István és Szőke György. A szerb tagozatban 23 jelölt közül 17 bukott meg, mégpedig 13 egy évre, négyen pedig három hónapra. Sikerrel vizsgáztak: Brüning Károly, Gyukanov Milán, Kocsis Szima, Putricski Szvetiszláv és Verbarovszki Momcsiló. A kereskedelmi akadémiában 11 jelölt vizsgázott, közülük kettőt egy évre, kettőt pedig három hónapra utasítottak vissza. Érettnek nyilvánították: Jan kovity Ivánt, Filipes Pétert, Lambrin Szlávót, Miók Miroslávót, Petrovity Leopoldot, Csurity Borislávót és Veldin Fránjót.

Megszüntették a novibecsei magángimnáziumot. A közoktatásügyi minisztérium rendeletet adott ki, amellyel megszüntette a novibecsei nyolc osztályos magángimnáziumot. Az intézetben, amelynek jelentős számu tanulója volt, már megkezdtek az előadásokat, a közoktatásügyi minisztérium rendelete alapján azonban most félbeszakították a tanítást. A tanulók a kikindai és a vrsaci gimnáziumban kérnek majd felvételt.

Gőzgépkelői és fűtői szakvizsga. A noviszádi gőzkazánfelügyelőség október 3-ikán tartja meg Noviszádon a gőzgépkelői és fűtői vizsgákat. Az előkészítő tanfolyam szeptember 28-ikán kezdődik. Részletes felvilágosítást a noviszádi gőzkazánfelügyelőség ad.

Kérem a magyar családokhoz. Mint minden esztendőben, az idén is kérelemmel fordulunk az iskolai év kezdetén a magyar családokhoz. Az állami főgimnázium magyar tagozatában több olyan tanuló van, akinek továbbtanulása csak úgy van lehetővé téve, ha a társadalom segítőkészségét nyújt feléje. Kérjük tehát a magyar családokat, hogy egy-egy szegényebb sorsu diákot ebéddei lássanak el, hogy ilyképpen legalább részben lehetővé tegyék számára a továbbtanulást. Nem kételkedünk benne, hogy a magyar társadalom mint mindig, úgy most is áldozatkészségével, nemcsak szívvel fog segítségére sietni azoknak a tanulóknak, akik a szülői ház szeretetétől megfosztva, kétszeresen nehéz körülmények között dolgoznak, hogy a társadalom hasznos polgárai lehessenek. Kérjük a nemes-szívű családokat, hogy jelentsék be a Híradó szerkesztőségének (telefon 21), vagy Juhász Ferenc szerkesztőnek, mely napokon volnának hajlandóak egy-egy tanulót ebédsegítséggel támogatni.

Csöd. A kiskindai törvényszék megnyitotta a csődöt Rajcsity Zsiva novakanjzjai kereskedő ellen. Csödösszegegnok dr. Kovács Árpád novakanjzjai ügyvéd. A hitelzők összehívása szeptember 28-ikára szól. A követelések bejelentési határideje november 20-ika.

Az új „Philips“ készülékek megérkeztek és megtekinthetők a Konrath-cégnél, Kraijja Aleksandra uccán

Milyen pályára alkalmas Ön? A legújabb pszichotechnikai kutatásokról rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikket közöl Tolnai Világlapja új száma, amely gazdag tartalommal és nagy terjedelemben jelent meg. Egy szám ára 7 dinár. Előfizetési díja negyedévre 80 dinár. Előfizetéseket felvesz minden újságárus.

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára régi helyiségéből Cara Dusana ulica 21. szám alá költözött, hol minden délután 3—7 óráig áll díjtalanul a közönség rendelkezésére.

Küldöttség kéri a kereskedelmi minisztertől a bánági kereskedelmi és iparkamara meghagyását

Gyűjtést indítanak a Bánágban is a nyomorba került vidékek segélyezésére. — Védekezés a dumpingárak ellen. — Adó és más kérdések a kamara ülésén

Becskek, szept. 22.

A bánági kereskedelmi és iparkamara kereskedelmi és gyáripari szekciója vasárnap délelőtt Jankovity Koszta elnöklété alatt ülést tartott, amelyen számos fontos kérdéssel foglalkoztak.

A kiviteli kongresszus alkalmával a kereskedelmi miniszternél járt küldöttségnek a miniszter kijelentette, hogy rövidesen meghozza az új ipartörvényt és a kamarákról szóló törvényt, amely véglegesen eldönti, hogy megmarad-e a becskerei kereskedelmi és iparkamara. Az ülés elhatározta, hogy

küldöttséget meneszt a kereskedelmi miniszterhez és kéri, hogy feltétlenül hagyja meg a bánági kamarát,

amely a közgazdaság érdekében elismerésre méltó, eredményes munkásságot fejt ki.

Foglalkozott az ülés a dumpingárak kérdésével és elhatározta, hogy **az áron aluli orosz áru behozatalával elővigyázatos eljárást kérnek,** mert az árukat hamis eredetiség igazolása mellett, más ország árucikként hozzák forgalomba.

Javaslatot terjeszt elő a kamara a bortörvény megváltoztatására és kéri a vörös othelo további termelésének és eladásának, valamint a kara-

Tokióból jelentik, hogy a japán Saitna kerületben földrendés volt. Az eddigi jelentések kilenc halotról és ötszáz sebesültről számolnak be.

Gróf Károlyi Gyula magyar miniszterelnök, hír szerint, a 33-as bizottság szerdai ülésén bejelenti, hogy az októberben összeülő parlament feladatai közé szándékozik felvenni a titkos választójog kiterjesztésére vonatkozó törvényjavaslatot.

A biatorbágyi viadukon szolgálatot teljesítő őrt egy a tegnap kora délutáni órákban a hidon keresztül robozó mozdony elkapta, nekivágta a korlátnak és szétroncsolta a fejét. A szerencsétlen ember a helyszínen meghalt.

Bécsből jelentik, hogy a döblingi intézetben, ahol azelőtt az elmeorvosintézet volt elhelyezve, a magyar tudományos akadémia megbízásából Széchenyi István gróf születésének 140-ik évfordulója alkalmából márványtáblát állítottak fel.

mell cukorral való szinezésének az engedélyezését. A bor kivitelével kapcsolatosan utasítást kérnek az enológiai állomás részére, hogy a bort 8 napon belül vizsgálják felül.

A passzív területek segélyezési akciójába a bánági kamara is bekapcsolódik és

felszólítja a gazdasági egyesületeket, hogy a nyomorba került vidékek lakói részére széleskörű gyűjtést indítsanak.

Az üzletnyitási rendeletnek a könyvkereskedők részére való megváltoztatását is kéri, olyképpen, hogy

a könyvkereskedők reggel 7 órakor, délután pedig fél kettőkor nyit hassenak

és kiszolgálhassák a 8 órakor, illetve 2 órakor iskolába induló vevőiket.

Szó esett a buzaeladás ügyéről is és elhatározták, hogy a pénzügyminisztériumtól

az adóbehajtások elhalasztását kérik addigra, amíg a mezőgazdák az átadott buzáért járó pénzt meg nem kapták.

Végül elhatározták, hogy kérdést intéznek a kereskedelmi minisztériumhoz, hogy mi történjék az ugynevezett „spitzbrant“ buzával, amelynek sorsára nézve nem jelent meg intézkedés.

Huszezer dinár állami szubvenciót kapott a becskerei ágostai ev. hitközség

Jurányi Lajos lelkész nyilatkozik a paplak építéséről és a hitközség anyagi romlásáról elterjedt hírekről

Becskek, szept. 22.

A szlovák evangélikus egyház országos tanácsa (presbitériuma) Veres Ádám püspök és dr. Abaffy Cyril országos felügyelő elnökletével ülést tartott Noviszádon, amelyen felosztották az 1931-es évre járó állami szubvenciót. A bánati egyházmegye részéről ezen az ülésen Janis József esperes, Jurányi Lajos veliki becskerei lelkész, egyházkerületi tanácsos és Litavszky Pál egyházmegyei felügyelő vett részt. Főleg ez utóbbi kettő buzgóságának köszönhető, hogy az országos tanács a becskerei evangélikus egyházközségnek ez évre 20.000 dinár segélyt szavazott meg.

A fontos határozattal kapcsolatosan felkerestük Jurányi Lajos lelkészt, aki az egyházközség mai pénzügyi helyzetéről, különösen pedig az új paplak építése folytán bekövetkezett helyzetről a következőképpen nyilatkozott:

Az egyházközség valóban 20.000 dinár szubvenciót kapott, de az egyház ebben az évben még más segélyeket, nevezetesen a következő építési segélyeket kapta: Veliki becskerek városától 10.000 dinárt, az igazságügyi minisztériumtól 4000 dinárt, a bánati egyházmegyétől 6000 dinárt és Jurányi Lajos lelkésztől 3070 dinárt. Ha ehhez hozzászámítunk 12 ezer dinár lakbért is, amelyet az egyház az új lelkészi lakban lévő kiadott lakás után kap, látnivaló, hogy ez évben is jelentős anyagi támogatásban részesült.

— Az új lelkészlak építése, a templom renoválásával, az időközi kamatokkal és amortizációval együtt közel 600.000 dinárt igényelt. S ami jellemző — ehhez az összeghez az egyházközség pénztára mind a mai napig egyetlenegy parával sem járult hozzá.

A hívek közül is csak a követke-

zők adakoztak: Jurányi Lajos lelkész 18070 dinárt, Litavszky Pál volt felügyelő 1000, Járosi János ifj. volt gondnok 1000, Likavetz Pál volt gondnok 1000, Veréb János volt gondnok 1000, Petritz András ifj. volt jegyző 1000, Solyom György volt presbiter 2000, Ambrózy Zoltán volt presbiter 1000, Chovanec Pál volt presbiter 1000 és Sztevecsok Márton sirásó 150 dinárt.

Az összes hívek egy százaléka adakozott.

— Az építő-bizottság a szükségelt összeget nem a hívek egyházi adójából fedezte, mint ahogy azt sokan nagyon tévesen képzelik, hanem egy részt az eladott házhelyek árából, másrészt gyűjtött adományokból, különböző segélyekből és kölcsönből teremtette elő.

— Ma az összes adósság kitesz 275.000 dinárt. — ebből hosszulejára 8 százalékos amortizációs kölcsön 175.000 dinár, kamatmentes kölcsön az egyházkerülettől 25.000 dinár és csak 75.000 dinár a váltóadósság.

— Ezzel szemben van az egyházközségnek — a templom renoválásán kívül — fél milliót érő szép új háza, amely nemcsak a lelkész lakásul szolgál, hanem évi 12.000 dinár lakbért is hoz s az adósság törlesztésére a jövőben is számíthat az egyházkerülettől hathatós szubvencióra.

— Teljesen tévesek tehát azok a hírek, melyek szerint az építkezés az egyházközséget anyagi romlásba sodorta.

— Ami pedig azt, a sajtóban is közölt hírt illeti, mely szerint az egyházközség kívánta volna a lelkész át helyezését, hogy az adósságot a lelkészi jövedelemből letörleszthesse, csak annyiban felel meg a valóságnak, hogy a július 5-ikén megtartott közgyűlésen Szander M. József csak ugyan tett ilyen értelmű indítványt, de az csak jámbor óhaja maradt, mert az egyházi közgyűlés erre nézve határozatot nem hozott, de nem is hozhatott. Az ág. hitv. evangélikus egyház alkotmánya ugy rendelkezik, hogy az egyházközségek lelkészeit élethossziglanra választják s azok át nem helyezhetők.

Egymásba rohant két petróleumszállító vonat és ötven vagon petróleum kigyulladt

Bukarest, szept. 22.

Ploesti és Slobozia között két petróleumot szállító vonat teljes sebességgel egymásba rohant.

Mintegy 50 vagon petróleum kigyulladt és elégett.

Eddig öt vasuti alkalmazott megszenesedett holttestét találták meg, de azt hiszik, hogy a szerencsétlenségnek még több halálos áldozata van.

A szerencsétlenség színhelyére segélyvonatokat küldtek. A kár igen nagy.

Egy újabb bukaresti távirat jelenti, hogy a Ploesti mellett történt petróleum-vonat összeütközésnek öt halálos áldozata és hat súlyos sebesültje van, akik mindannyian vasutasok. A kár meghaladja a 15 millió lejt.

